### 从职工到网格长,王林始终坚持做志愿

# 5年时光里,她用真爱"润民心"

王林是胜利街道新胜社区的一名网格长,也是社区"润民馨"志愿服务队中的一员。说起做志愿,王林已经在志愿服务这条道路上"匍匐前进"了近5年,从黄河钻井总公司东安项目部劳务输出队职工到网格长,王林始终坚持着。

在病床前、在贫困孩子心里、在孤独老人身旁、在社区的大街小巷……处处留下了王林抛洒汗水、热情服务的身影。

通讯员 王林 本报记者 孙娜娜



王林在照顾空巢老人。 (照片由受访者提供)

### 对于孤寡老人 陪伴是最实在的温暖

还记得,那是一个飘着小雪的冬天的下午,王林在人户走访时,遇到一位70多岁的老人,他的孩子们都已好地工作。进入名人家门都一刻,王林的心里比外。满屋凌礼,但这样的场景,王林的面的天气还要寒冷。满屋凌了,见到这样的场景,王林的场景,王林时紧联系小区物业实来没料补好墙壁,接着她帮把人开始打扫卫生,整理房间。

一切都收拾干净后,又陪老人聊天。渐渐地打开了老人的心扉,在谈话中进一步了解到了老人的需求。

在离开时,王林将自己的电话号码留给了老人,老人激动地说:"感谢你,姑娘!"王林说:"看到老人的眼神,我知道了这就是我的责任"。

一个人做志愿服务的力量总是微小的,要想让这份爱扩散就得壮大组织。于是, 王林着手成立了网格志愿服 务队,定期组织志愿者利用 业余时间帮助孤寡老人,为 他们奉献爱心送去温暖。

马相君是格林景城一位 行动不便的老人,每天除了 吃饭,睡觉,就是坐着看书。 王林和志愿者们经常到老人 家中陪伴她,就算是简单的 聊天,也会让老人脸上挂满 笑容。于是,这让王林更加坚 定了陪伴的决心,"我要将这 份陪伴继续下去,将这份爱 传递下去。"

### 对于特殊儿童 她是一米阳光的温暖

社会上有这样一群特 殊的孩子,他们患有脑瘫、 唐氏综合症、自闭症、多重 残障等疾病,生活自理能力 较弱,需要教师和家长的悉 心照顾和帮助。王林带领新 胜社区"润民馨"志愿服务 队,携手兄弟志愿团队经常 开展"手拉手,心连心,一起 让爱传出去"公益志愿服务 活动,如为孩子们免费理 发,赠送学习用品和食品的 帮扶活动。他们还与孩子们 下棋、画画、制作手工等等, 让孩子感受到来自社会的 温暖。

一天早上,王林接到金 基林语北区王海波老人的 电话:"小王,孙子要报名上 学了,我和你大娘不认字, 不知道该怎样报名啊!"王 海波老人的孩子是一对聋 哑夫妇,常年在外务工。接 到电话后,王林立即赶到老 人家中,问清情况后,她先 准备好了报名所需的资料, 网上填报了入学信息后,又 紧接着陪老人去学校现场报 名。前前后后共经历了半个 月时间,当老人的孙 子拿到 入学通知书的时候,老人的 眼睛有些湿润了,忐忑的心 终于平静下来。老人的孙子 上学后,王林来这个家的次 数也就更频繁了,帮孩子辅 导辅导功课,陪孩子聊聊学 校里发生的趣事。每天王林的生活也变得更加充实了。

王林坦言,她觉得到实验的人。"

王林坦言,她觉得看这人,都能容。依然是一个人。我愿出开心的都会依到手,我愿意地把不会看到的,我愿意地把不停写着,我愿意地把不停写着,我们就不停的人。他们,我们身后,我们身后,我们身后,我们身后,我们身后,我们身后,我们身后,是一个人。"我们,我们身后,是一个人。"

# 对于自己的孩子 她耐心引导,做好榜样

做志愿服务难免会有误解,会有寂寞,会有辛苦,会有对家人的忽视,可是王林始终坚持着,"因为我是一名预备党员,我应当不忘初心,牢记使命。"

做志愿服务有时顾大家 就会忽视小家,连王林上五 年级的孩子也会责怪她:"妈 妈你怎么又不来接我放学 了?妈妈,你越来越忙了,连陪我的时间都没有了!"为此,每次回到家,王林都会把做志愿服务的故事讲给孩子听,让孩子明白做志愿服务的意义。在王林的带动下,孩子和她的爱人也加入到了公益活动中。

"赠人玫瑰,手有余香"。帮助别人的同时也照

亮了自己的心灵。当王林面对困难时,她和网格志愿有几不再孤单,因为有千一起。 行不志愿者和他们在一起。 不忘初心,砥砺前行。"我会牢记奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,让更多需自己。" 也态人路走得更长更远。" 王林说。 "东营龙王"诞生啦

### 帅哥,所有奖品都归你

本报12月3日讯(记者 宋永兴) 从11月23日开始,"齐鲁晚报今日东营" 微信公众号寻找"东营龙 王"活动开启后,市民们热 情高涨,经过8天的时间,11 月30日,寻找"东营龙王"活 动已告一段落。抽奖号码 为5的"锦鲤后台小哥"成 为了最大赢家。

11月30日下午两点半, 开奖工作就已经准备就绪 了。为保证活动的公正公 开,抽奖现场由东营渤海公 证处进行公证。抽奖现场由 黄三角早报副总编辑王光 照宣布了活动注意事项,并 对抽奖规则进行了解释。

11月30日下午14:45 分,活动参与时间截止,最 终参与人数为26024人,经 过渤海公证处的工作人员 验看后,确认无误,这个数字作为第一个关键数字。下午15点,股市收盘,上证指数为2588.19,深证成指为7681.75,这时,这将作为第二个和第三个全关股照规则,公证人员员,由2588.19X7681.75X10000=198818285325,再除以26024,得出的余数为5。公证处工作人员对数字进奖号码为5,"东营龙王"正式诞生了。

本次活动开奖现场全程进行了直播,经微信后台查看,这位网友的微信昵称为"锦鲤后台小哥"。目前,工作人员已经联系到了这位幸运儿,接下来,他将陆续领走所有奖品。

#### "2018年度第一财经金融价值榜"公布

# 太平人寿获金准扶贫奖

近日,"2018年度第一 财经金融价值榜"正式公 布,太平人寿榜上有名,获 得"金准扶贫"奖。

十九大报告明确提出, 要全面动员全国全社会力 量,坚持精准扶贫、精准脱 贫。作为央企成员单位,太 平人寿一直坚持"共享太 平"的发展理念,将扶贫助 困作为践行公司企业社会 责任的重要工作项目。今 年,《第一财经日报》在"金· 准扶贫"专题刊登了题为 《一位南疆驻村队长的扶贫 日记:在精准的路上杜绝 "等、靠、要"》报道,对太平 人寿新疆分公司驻村干部 及驻村工作队的工作进行 了全面深刻的报道,也让读 者进一步了解了国家和社 会各界在扶贫攻坚事业上 的决心和行动力。

除《第一财经日报》所 报道的新疆"访惠聚"驻村 干部,太平人寿还持续推 进甘肃两当定点扶贫、"太 平手拉手爱心书屋"、"点 亮微心愿"等一系列公益 扶贫举措,全力践行"为您 分担风险、与您共享太平" 的社会责任。

据悉,第一财经金融价值榜(CFV,China Financial Value Ranking)是第一财经集全媒体之力打造的年度金融评选品牌,每年推出最具权威性和前瞻力的排名。十二年来,CFV记录了全球金融的动荡巨变,见证了中国金融的崛起,改革和前行。



# 共建洁净校园

11月25日,在市实验中学2018级6班班主任高云舒及家委会主任李雪峰的组织带领下,开展了一场学生志愿者清洁校园环保公益活动。根据活动分工与安排,家长们自行从家里带来清理卫生用的工具,分组分区域清理地面上的垃圾。李雪峰表示,让孩子们走出课堂,培养他们的责任意识、环保意识和奉献精神。

本报记者 聂金刚 通讯员 高光强 摄影报道